OLASILIK SORU COzUMU

SORU 1. Bir tavla zari ile bir madeni
paranin atilmasi deneyinde kac tane olasi
durum vardir?

A)4 B)6 ()8

D) 12

SORU 2. 3 farkh renkte gomlegi, 4 farkl
renkte pantolonu ve 2 farkli renkte corabi
olan bir kisi kac farkl sekilde giyinebilir?

A)9 B)12 (C)24 D)36

SORU 3. Hasan’in siyah, mavi ve
kahverengi renklerde pantolonu, siyah,
mavi, kirmizi ve beyaz renklerde gémlegi
vardir.

Rasgele birer tane secerek giyiniyor.
Ayni renkli olma olasiligi kagtir?

1 1 2 4
A)Z B)g C); D);



Iki tane tavla zari ve bir tane
paranin  havaya atilmasi
deneyinde kac olasi durum vardir?

A)14 B)24 C)38 D)72

SORU 4.
madeni

SORU 5. Hesap makinesinde sadece
rakamlar vardir. 3 defa art arda
basiyoruz. 123 yazma olasiligimiz kactir?

D)——

1
C)—
1000

1 1
A3 B) s 100

3 9

SORU 6.  Bir siniftaki 6grencilerin 15
tanesi erkek, 12 tanesi kizdir.

Erkeklerin 5 tanesi, kizlarin da 3 tanesi
gozlukladur.

Siniftan rastgele bir 6grenci seciliyor;

a) Erkek olma olasiligi

b) GOzIlUkli olma olasilig

c) Kiz veya gozlikli olma olasilig

d) Erkek ve go6zlikli olma olasilig
kactir?



SORU 7. Asagidaki sekilde ABCD karedir.
Daire kareye icten tegettir. Atilan bir
okun karenin icine dustugl biliniyor.

Tarall bolgeye disme olasilig
kactir?(m=3)
D C 2
/ Ay B)g
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SORU 8. X

Yukaridaki duzenekte vyollar esit
acilarla ayrilmis ve esit genisliktedir.

Yukaridan birakilan bilyenin kovalardan
birinin icine disme olasiligi kacgtir?

A) =

1 5 5
B) CO— D)z
6 4 18 6



SORU 9.
kartinin

Ahmet’in babasinin kredi
sifresi 4  basamakli  ve
rakamlardan olusmaktadir. Ahmet sifreyi
bilmedigi icin rastgele yaziyor.

Sifreyi dogru tutturma olasiligi kactir?

1 1 1 1
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SORU 10. Bir klavye de sadece 29 harf

vardir. Rastgele 4 harfe basiyoruz GAZI
yazma olasihgimiz kacgtir?

Nl gt ol gL
4 29 29 294

SORU 11. Bir olayin olasilik degeri hangisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

0
A)E C) — D) —

B) V3 999 101
3 1000 100



SORU 12.

. 2 ). .
olasihgi o Zeynep’in kazanma olasilig

Bir sinavi Ali’'nin kazanma

3, e ip. s .
;’dlr. Ikisi de ayni anda sinava giriyorlar.

a) ikisinin de kazanma olasiligi kactir?
b) Ali’nin kazanip

kazanamama olasihigi kactir?
c) Birisinin kazanma olasihgi kactir?

Zeynep’in

Baslangic

4m 4m

Yukaridaki yolun bir tarafina 3’er metre
araliklarla agacg, diger tarafina 4’er metre
araliklarla elektrik diregi dikiliyor. Bu yolun
uzunlugu 500 metredir.

Bu direklerin agac ile ayni hizada olanlar
vesile, digerleri sariya boyaniyor.

Rastgele bir direk secersek yesil olma olasilig
kactir?

A) —

39 40 41
= B)- ()= D)o

125 125 125



